Test 1 - AAyeBpa A Aukeiou

1. Aoknon

Na urtoAoyLloETE TNV TLHN TG TIAPACTACHG Kal VA ETUAEEETE TO OWOTO ATIOTEAEOHA.

2. Aoknon
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(Baolopévo oto Bgpa 13056 tng tpanelag Bepdtwy)

ETupéleLa; “*¥**** * **¥' qno Lisari.gr

OL apBpoi Kat yevika autol tou givat Suvatov, av mapactadouyv pe tedeieg, va tonoBetnBouv oe pia tplywvikn dwatagn tng popdng mou

daivetal oToV MAPAKATK THVAKA AEyovTal TPLYWVLKOL.

ATIOSEIKVUETAL OTL O VIOOTOG TPLYWVIKOG aplBRo¢ Sivetal ano Tov Tumo

a) Na Bpeite tov 10° 1pLywvikod aptBuo.

Anavtnon:

B) Na e€etdoete av o aptBpog 120 esival TpLywvikog.

Anavtnon:
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v) Na arobei&ete o011 10 dBpolopa Suo SLadoxikwy TPLYWVIKWY aplBPwV eival (00 HE TO TETPAYwVo BeTikoU akepaiou.

Anavtnon: Eivat
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3. Aoknon

Na Bpeite T1¢ ocUVIETAYHEVEG TWV onuelwVv A, B, T, A, E katl Z.
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4. Aoknon

ATOTApLEUCAE OE Evav KOUMTIAapa 1 ASTITO ToU Upw Kat KA0e pepa SumAactaoujle TO TTOCO TIOU arnotaptevoups. Meta amno nooeg
nuepec Ba exoupe Eenepaoceitta 10 €

Anavinon: Metda ano NUEPEG.

5. Aoknon

Moleg amno TG MAPAKATW AVIOWOELG Elval aduvateg;

O 0x=>-4

O 0x>0

O |2x+6]|>0
O |2x+6]|<-6



